60 — 2= 58

2. razred OS Smarje pri Kopru
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Imamo 6 stolpcev torej 6 D. Ce Zelimo odsteti 2, moramo pri zadnjem stolpcu vzeti 2 kocki —od

Ostane nam 5 stolpcevin 8 kock 5D in 8E, torej Stevilo 58..



Racun ponazorimo tudi
s premikanjem po stoticnem
kvadratu.

60 - 2 =58
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Racun ponazorimo tudi
s slikovnim prikazom.

60 - 2 =58
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Prikaz v stolpcih.

40 — 8=




40 - 8 =32
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» Se enkrat si oglej U, stran 74 in &e zelis resi radune pri 17 in 18. nalogi.

Kmet je v kurniku pobral 40 jajc. Tri so mu padla na tla in se '
razbila.

Koliko celih jajc 3e ima?

40 -3 =37
Kmet ima 3e 37 celih jajc.
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Oglej si sliko. Preberi racun.
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16. Oglej si sliko. Napisi racun.
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